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Bonpoc a/uer
1 WMeeTcst Jin B OPraHu3auuy MeH10?
A) naa, s BCeX BO3PACTHBLIX TPyl M peKRHMOB (YHKUMOHUPOBAHUS

OpraHu3auum

N
B) na, Ho 0e3 yueTa BO3PACTHBIX Pyl

B) ner

2 BbIBeleHo Ju HMKJAMYHO0e MEHIO /151 03HAKOMJICHWUS poauTeseii n aerei ?
A) na
3
BLIBELICHO JIH €sKeHeBHOEe MEHIO B Y100HOM /LISl 03HAKOMJICHUS poauTeeii n aereii mecre ?
A
=
b) Her
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 0,11047
/&) 1a, N0 BCeM HAM
‘.B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPbI B CMEKHbIE THH
=F B _MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelleHbie 0110112 M IPOAYKThI
7\))[13, 10 BCEM JHAM
b) HeT, MMEIOTCS NMOBTOPbI B CMEKHbIE IHH
6. CoOTBeTCTBYeT JIH PerjiaMeHTHPOBAHHOE WHKIHYHBIM MEHIO KOJIMYeCTBO NPHEMOB NHIIN
peskuMy PYyHKIHOHHPOBAHMS opranuzauun?
(&) na
\T;) HeT
7 EcThb 1M B OPraHu3aliy NPHKa3 0 CO31aHHN U NOPSAKE paboThl OpaKepakHOM KOMHCCHN?
A) 1a
b) Her HE 3AHAHO
8 OT Beex JIH IAPTHil NPUTOTOBJIEHHbIX 0,110/1 CHUMAETCS opakepaxk?
(&) na
b) ner
9 BoIsiBJISINCH TN (PAKThI He I0NYCKA K peainsalinn 6/110/1 M TIPOIYKTOB 110 pe3yJibTaTam
padoThl GpaKepazkKHOii KOMUCCHH (3a mepmoJ He MeHee Mecsina)?
A) HeT HE 3HAFD
b) na
'10 Co3/1aHbI JIN YCJIOBHSI LIS OPTaHU3AIMH TIHTAHWS neTeii ¢ yueTom 0coGeHHoCTel 3/10pOBbsI
(caxapHbiii qnaber, nuueBbie ajepruu)?
A) na
(B) ner/
11 i poBoanTCs 1M yOOpKa [oMeL1eHHii moc/Ie KazKA0ro npuema nuim?
(A) na
b) net
12 KauecTBeHHO JIM MPOBeena YGopKa nomeuienni Ast npuema muiim na mMoMeHT padoTnl

komuccuu?

O




b) ner

13 |O6napyxuBajnch I B NOMELIEHUSAX /ISl pHeMa MHItn HACEKOMBbIE, IPbI3YHBI M CJIe/bI UX
SKU3HEIesI TeILHOCTH?

A) HeT

A

-
b) na

14 |Co3nanbl JIM YCJIOBUS I CO0JII0/1CHNS 1€ThMH TIPABU.I JIMYHON I'MI'MeHbl?

(’&ua

!
b) Her

15 |BpIsiB/IS/IMCD JIM 3aMeYaHusl K c00/110/1eHHI0 1eThbMH IIPABHII JWYHOH I'MIHeHbl?

@ HeT

b) na

BoisiBJISJIMCH JIM IIPU CPABHEHUH peajiuzyemoro MEHIO ¢ YTBEePKACHHbIM MEHI0 (baKTbl

16
MCKJIIOUEHMS! 0T/1eJIbHBIX 01101 M3 MeHI0 ?

/(A) nert

b) na

17 |Mmean am GaKTbl BbLAAYM 1ETAM ocTbIBIIEH mumy ?

HET

b) na




